

訂正公告

2021年4月19日
独立行政法人国際協力機構
契約担当役 理事

以下の入札説明書に誤りがありましたので訂正します。

記

件名：2021年度JICA開発大学院連携の広報・発信支援業務（21a00143）

公告日：2021年3月30日

訂正内容：入札説明書25ページ、各大学プログラムWEBブローシャー

（誤）WEBブローシャー（英）の作成

（正）WEBブローシャー（日・英）の作成

以上